D W

x—y+1, B=—x+2y-20°] tisto] A - BO] AXHE
@ 4x+y-1 ® 2x+3y+3
® 2x+y-1



e AL ALRL ), FL9

(4x* =5x3 +3x2 —dx+ 1)+ (2 —x+ 1)

@ 4x2-3x+2 @ 4x%2-x-2 @ 4x?-2x+1

@ —4x2 —x-2 B —4x2+x-2




A EEA

45 ol Histe (x 4+ 2)(x +b) = 2 + x4 6
LCJ e



3+9i
10




-o]lIH

29
2o gre
+



2x2 = 3x -2 = a(x - 1)(x + 2) + bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°]l thE
PEA0] FES o, b, c© 2E AoHA?
Oa=1b=-1c=2 @a=-1,b=1,c=-2

®a=1,b=1c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2
®a=1.b=-1, c=-2



7. xo T

A X mx? 4 nx+12 x+12 UH Yz 7F 50] 1
x— 22 YA Yrojdoj At stet, o] W, —3(m + n) 2] FH27

@D 4 @ 8 ® 12 @ 14 ® 18



@ (x-y)(x+y+1)
@ (x=y)(x-y-1)

® (x+y)(x+y+1)

@ (x+y)(x-y-1)

@ (x+y)(x+y-1)



R (x— 1) + 278 WEEA] QGRS 2L

O (x-1)(x*>+3) @ (x-1)(x*-x-2)
® (x=1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x>+x+7)

® (x+2)(x*-5x+13)



10. AAE N = pig"r' B 252 ul, & o] e (n+
1)(m+1)(1+1)°]ch. o] o], 38% +3-38% + 338 + 12 2] oF9]
=9

@D 974 @ 1270 ® 1670 @ 2470 ® 3270



® 19

® 20

@ 21

® 22



12. A = vx+1 x+1
2. A x ol diste, m——\/x_Q Ol HT W, | x+1] + | x-2]

o] kg TSI (2, (x+ 1)(x-2) £0)

@ 2x-1
@ -3

@ -2x+1 ® 3
® x+1



13.

xof gt o ZPFH A 2mx? 4 (5m+2)x+4m+1 = 0°] F

St A4 m o] 327

3 701 7
-2, -2 -, - -2
@® % ) 20 3 ©) 5

2
2 9 =
@ = ® =



=

14. *+ax+b=0 (a,b=AF) 2 Tl 14+i Qi a 9 F2?

D =2 ? -1 3 0 @ 1 B 2



15. O 23 +ax—8 & x? +4x+ b2 Ui UHA|7} 3x + 4 0]t

a, b9 3f= 5HH?

D a=-10,b=3

® a=-10, b=-3

® a=-5 b=4

@ a=10,b=3
@ a=7b=3

e



16.

f(x)E x-2, x-3 22 Yz wfo] Yyz|7} 24z} 3, 702kl
o, f(0)E (x-2)(x-3) 22 Uz oo Y27

@ 3x-4 ® 4x-5

B 6x-17



. o
"l‘?ﬂka

u) 53t oA S

zPAHor ot ek i =1L W, a+b+c9

xof tit FA] 3t ax? +bx+cE x-12 Lt
et 2o
e A A ALY
111 a b c
d e f
1 g h u
D -2 ® -1 3 0 @



18.

N

oJo]o] A4 xofl thote] 2x3—5x+2 = a(x+1)3+b(x+1)24c(x+1)+d
FAHE o, a® - b2 + 2 - d? 9] FFS FL5HA?

@D 56 @ 28 3 -28 @ -46 B -56



19.

x% = k(x—2) + a7} A k9 Fholl TA G

A% a 2] gHe] WS Foia?

® a<4



40|t}

1
-

@ OIAMAA 2 - 25+ 5= 09] 5 2] 7

o] F2 50|t

Az ot

Ke3
-

X2 -2x4+5=0

]_

® ©]

o2 4 B29] ZHe _go|Tt.



ted (a+b—C)(“—b+C) =

S

A7y o] Al We] ZAo) g, b, cof T

21.

712



1 1
22, P+ 5 =1Ux>04 x4+ = o P27
X X

@D 36 ® 44 ® 52 @ 68 ® 82



23. x* +3x% +4E vHIEA ASEa e A2

O (2+x+1)(x2-2x+1) @ (2 +2x+2)(x2-x+2)
® (?—x+2)(x+x+2) @ (P+x-1)(x%>-2x+1)

® (RP+x-2)(xP+x+2)



o]
Ho

® 100

Al



¥ +ax+ (a®> +2a-3) =09 F o] A2 ohE FS & ZE1 oF o]
So] AUGRAT A2 1) A% 8] WIS FohE?

1
D 0<ax<l1 @§<a<2 ®1<a<?2

1
@ 2<a<3 @—§<a<2



